TPAMNEZA OEMATQN — KEQAAAIO 8
OMOIOTHTA TPIFQNQN

©OEMA 14535 (2°)
Aivovtal Suo tplywva ABI kat AEZ yia ta omoia yvwpiloupe oti: AB=9, Al =15 kat

A =48°, ZA=12, ZE=20 kai Z =48°.
a) Na Sikatoloynoete ylati ta Tpiywva ABI kat AEZ eivatl opola. (Movadecg 13)
B) i. Na ypayete Toug AOYouG TwV OLOAOYWY TTAEUPWVY TWV SUO TPLYWVWV.

ii. Na Bpeite To Adyo opoLOTNTAC TOUG. (Movadeg 12)

OEMA 14536 (2°)
Mo dvo LoookeAn Tpiywva ABI (AB = AT) kat EAZ (EA = EZ) yvwpiloupe oOtL:

A =48°, 7 =66° kat AB=3-EA.

o) Na Sikatoloynoete yloti ta tpiywva ABI kat EAZ eival opola. (Movadecg 13)

B) i. Na ypayete Toug ilooug AGyoug o TPOKUTITOUV amd TV opoldTnTa Twv Suo
TPLYWVWVY

ii. Noa Bpeite To Aoyo Twv BAcewV TwV SUO TPLYWVWV. (Movadec 12)

OEMA 14537 (2°)
Atvovtal duo tpiywva ABT kat AEZ yia ta omoia yvwpiloupe otL:

A =48 ,B=53°, E=79°kaL Z =48°.
a) Na Sikatoloynoete ylati ta tpiywva ABI kot AEZ eival opola. (Movadecg 10)
B)i. Moleg gival ol opOAoyeg MAEUPEG TwV SUO TPLYWVWV; (Movabdec 9)
ii. Naypayete tnvio6tnTa TWV AOYWV TWV OUOAOYWV TAEUPWV TWV SUO TPLYWVWV.
(Movabdec 6)

©OEMA 14538 (2°)
210 MAPAKATW oxApa Ta THRpata AB kat AE eival mapdAAnAa kat ta Tupata Al kat

E sivoL tétola, wote Ar=2rE.

A A

o) Na amodeifete OtL Ta tplywva ABI kat EAT eival opola. (Movabdeg 13)



B) i. Na ypayete toug AOYyoug TwV OHOAOYWV TIAEUPWV TwV SU0 TPLYWVWV.
ii. Molog elvat o Adyog opoldtTNTOG TWV SU0 TPLYWVWY;
(Movadec 12)

OEMA 14546 (2°)
21O MAPOKATW oXAuUa Ta euBUypappa TuRpata AE kat BA tépvovrtal oto I, ta Tpiywva

F'AB kat I'AE mou oxnuartilovral eivat loookeAr kal ol Bacelg toug AB kat AE eival
TETOLlEC, wote AB = 2-AE.

A A

B

a) Na anodeifete otL Ta Tpiywva F'AB kat MAE eival opola. (Movabdec 13)
B) i. Na ypayete tnv LoOTNTA TWV AOYWV TTOU TIPOKUTITEL ATIO TNV OUOLOTNTA TWV
TPLYWVWV TOU EPWTAHATOC Q).

ii. Mowa oxéon ouvdéel tig mAeupég Al kat ['E Twv SUo Tplywvwy; (Movadeg 12)

OEMA 16086 (2°)
2TO TAPAKATW OXAA OL EVOELEG €1, €2 KL €3 lvat TTAPAAANAEG.

AlvovtatottlE=4,0A=3, OA=12,0B=6.

a) Na urnoAoyioete ta tuRpata Or kot AZ. (Movadecg 10)

B) Na amnodeitete otL Ta tplywva OEZ kot OBA eivatl opola. (Movabdec 09)
, ., EZ ,

v) Av Ol = 1.5 kat AZ = 8, va uTtoAoyLo€Te Tov AOYO B (Movabdec 06)
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OEMA 16099 (2°)

370 mapakdtw oxApa divovtat 6tt A = A, AT = 36, BA = 16 kat EA = 24.

a) Na anobeifete otL ta Tpiywva ABI kot ABE ivat opola. (Movadecg 15)
B) Na umoAoyioete Tnv MAeupa AB. (Movabdec 10)
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OEMA 16100 (2°)

210 mapakatw oxnua divovral 0tL AE = 5, Al = 4, El = 2, AE = 6, BE = 15 kall

BA = 12.

a) Noa urtoAoyioete Toug Adyoug & ,E ,ﬁ (Movadecg 9)
AT’ EM ’AE

B) Na amodeiete ot Ta tpiywva AET kat BEA eival opola. (Movadec 8)

y) Na OUUMANPWOETE T AKOAOUBEC LOOTNTEG OL OTMOLEC MPOKUMTOUV Amod ThV

opoLOTNTA TWV TPLYWVWV AET kot BEA Kal val alTloAOYNOETE TNV AMAVTINGOT 0OG.
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(Movadec 8)
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OEMA 16113 (2°)
Aivetal to tpamnéllo ABIA pe AB // AT, E onpeio Topng Twv Staywviwy, AE =6, AB = 8,

M'E =15 kat AE = 10.

a) Na anodeifete otL Ta Tpiywva AEB kat MEA eivat opola. (Movadec 09)
B) Na ypayete tnv avaioyio Twv OHOAOYywV TAEUPWV TOUG. (Movadeg 09)
y) Na umoAoyiote ta tuipata BE kat MA. (Movadeg 07)
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OEMA 16126 (2°)

210 MOpPAKATW oxAHa to Tpiywvo ABI eival loookeég pue AB = AI' = 36 kol BI' =

24. To onpeio 4 tng mAeupag AB eival tétolo wote B4 = 16.

A
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a) Na amnodeiéete otL ta tpiywva ABI" kat I'BA sival épola pe Adyo opoldtntag .

(Movadeg 13)
B) Na umtoAoyioete To UKo Tou euBUYypappou TuRuatog I'A. (Movabdeg 12)



OEMA 16755 (2°)

OewpoUue tplywvo ABI pe Bl = 2AT kal onpeio A otnv mAgupad Bl tétolo wote

Al = 2TA, 6nw¢ paivetal oto oxua.

o) Na utoAoyioete Toug AOyou(g % Kol % (Movadec 8)
B) Na amodeiete otL Ta Tpiywva ABI kat AAT eivat opola. (Movabdecg 9)

y) No CUMMANPWOETE TIG OKOAOUOEC LOOTNTEC OL OTMOLEG TPOKUTTOUV Qmod TNV

opoloTNTA TWV TPLYyWwvVwV ABI kot AAT Kal va aLTloAOYHOETE TNV ATAVINOT 0Ag.

BAT=...., B=..... (Movaddec 8)
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OEMA 21350 (2°)

310 oxAua Sivovtat 6t B = E = 90°, AE = 8, EB = 4 kaL AE = 4.

a) Na amobeifete otLta Tpiywva AEA kat ABT eival opola. (Movabdec 10)
B) Na ypayete toug iooug Adyoug ou MPOKUTITOUV ATtd TV OUOLOTNTO TWV TPLYWVWV
AEA ko ABT. (Movadec 10)

v) Na urmoAoyiloeTe To P Kog tng MAsupag Br. (Movabdecg 05)




OEMA 21986 (2°)
211G mAeupEg AB kal Al Tplywvou ABI maipvoupe onueia A kat E avtiotola wote n AE

va eival mapdAAnAn otnv Bl kat AA = 1, 6w 0To oXAMO.
a) Na anobeiéete oL AE - BA =TE . (Movadeg 10)
B) Av ermumAéov BA = AE kal TE = 9:
i. Na amodeifete 611 BA = 3 koLt AB = 4. (Movadec 10)
ii. No amodeitete otL ta Tpiywva AAE kat ABI givat Opola Kal val UTIOAOYIOETE TO

AOYO OpLOLOTNTAC TOUC. (Movadecg 05)
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OEMA 22102 (4°)
Mo va BpeL to VP og evog Sévipou, évag pabntrc UPoug 1,60 m oKEPTNKE va LETPOEL

TO MNKOG TNG OKLAG Tou SEVTPOU KOL TO MNKOG TNG SIKLAC TOU OKLAG MAVW oTo 1810
0pLZOVTLO €MUMESO KATIOLA XPOVLKA OTLYHI HLOG NALOAOUOTNG NUEPOG. ZTEKETAL O€ BEon
£€T0L WOTE, N AKPN TNG OKLAG TOU VAL CUUTTIUTTEL E TNV AKPN TNG OKLAG Tou dévtpou. O
HoONTAG LETPAEL KoL BPLOKEL OTL N OKLA TOU €XEL KNKOG 2mM KalL N OKLA TOU §EVTpoU OTL
€XEL UAKOG 5m.
210 ox€dLo mou akoAouBel, Ta tuRuata OA kat O, pe koo akpo O, avamopLoTAVOUV
TOL UAKN TWV OKLWV TOU Hadnth katl tou 6évtpou avtiotolya Kal €xouv Tov iblo popéa
Or, ta &g Tunpata AB kat MA avamoplotdvouy ta avtiotoa UPn padntr kot Sévtpou
Kol Bewpouvtal kabeta otnv OF.
a) i. Na anodeiete otL Ta Tpiywva AOB kat FOA eival opola kat va Bpeite to Adyo
OMOLOTNTAG TOUG. (Movadeg 12)
ii. Na Bpeite to UPog Tou bévTpou. (Movabdeg 8)
B) Mrmopel 0 pabntig va xpnotuomnotnosL tnv idta peBodo yla va pPeTpioel To VYOG
Tou 8lou dévtpou pla AAAN wpa tng nUEpag; Moo amod ta apxkd dedouéva Tou
nipoPAnuatog Ba aAAalav otnv nepintwon autr); No alTLOAOYrOETE TIC OTTOVTOELG

ooag. (Movabdec 5)



se)

(onuelwveTal otL Ta oxESLa Sev €XOUV YIVEL UTIO KALLOKQ)

OEMA 22565 (4°)
OL paBbntég B€Aovtag va PETPCOUV TNV amootoon Twv onueiwv A Kal B otnv auvAn

TOU OXOA€lOU TOUG METALY TWV omoilwv TapeBANAETAL €va KTioMA Kol N aneuBeiog
HETpNoN Tou pAkou¢ AB elval adlvatn, epydotnkav wg €E€AG. ZTNV QUAN TOUG
enéle€av onpeio O wote n PETpnon Twv TUNUatwyv OA kat OB va gival epLkTr, OMwg
dalvetal oto mapakdatw oxiua. Métpnoav kat Bprikav OA=20m kat OB=30m. 2tig OA
koL OB mrpav onpeia I' kat A avtiotolya tétola wote OM'=2m kat OA=3m.
a) Na anodeiete otu:
i. nTA elval tapdAAnAn pe tnv AB, (Movadec 8)
ii. Ta tplywva OFA kot OAB sival 6pota. (Movadeg 7)
B) Evac amod toug pabntég umootnpilel OTL PmopoUV va. UTIOAOYLCOUV TNV amooTacn
TWV onueiwv A kat B av yvwpilouv tnv andotaon twv duo onueiwv I kat A. Eivat o
LOXUPLOUOG Tou pabnt aAnbng Na  altloAoynoete TNV  QmAvVInor ooc.

(Movadec 10)




